[EXIMA 15 oH] 2 SIAHHEES2 221202 Sl

HeHs X a|7|zk
- _
SRS ACIEA
01-02-C-2101252 7
A XY M2B o E X} B AARISEHS 105-05-28782
ggxy: zEE
MUERF Me ASEZ T MFE 146 O|HM =2 ELR| 10045 ol 2t ol 2hx : 010-6226-8321
o A 02-2634-8766
225 ZMH A LSER , -
1 MEdY ° Al gl | (F)olAC| M Z st Foj A Aol & TV
=
o3l AL M2B H =Ry M2B Azt 480X (A°H
LA He
v 2ot zd 7
Eaaps AQlE UYS(X2 L WE)
[
HE]
(M=)
obsizl MEM = =olal X7
Aoy
guds obet Wt T2 HX EE X
HRte] AZH b E wEkatm A U7t
(H7138 g&el)
otE| &X| A&t
za O 57| Mol 22 EH o] I2F MM LUSEFAAHE SHH2
Heolpg
+3AM 0 (7|1§J9—|E‘_‘|§ 21—N1-08-52) (M=)
M2 Al25HA ZH2EN X732 Aol AA| B 5hA|
of7]ofl MAMEQl HY J|sHES ZEA 7l 20214 AFE |
(SrEf Y AR E)
HEAU S Wi ol 8oAMl! ob& N gl&ucH
(4%)
ANt A2 F M M ATSELIALS
&gl
H| 11

S#RZYIXNSUYIT AS

Znse AN HEES 9ot Zol AH #ct.

Moy &= 5
= o
Alo] o MolHE 21-N2-09-3 20214
A== BHRYURE

7| E}




[EXIMA A1

0
0
oR

I}
<0

SHAl

5]

Ik
=

o
=

I el

A
i}

At

=

270l MEI|IY 22 EH okl ct

BEHE
A ot olAl &?

-
=l
=
—
=

2

FANL R

@
e

=l

2 ujol
Algl

a
=

EHAH F s st

AT E, of

oH Bt
EfAF

EEEE Tt T

9

g &

sHA
fn

LR ES

o

g4t

of
al
i

NEEEES

3

=

A 2 HAI2

1,000mg &

9

=

el

Lch
At

S

£

=
FXI7} gbet?
P

=

=l

=]
ol
=

ol

<0
10

o

|

2

1

et 2717

o
x

A

=

l
IR A

(}

A
S
)
LE==Ee

F

ol glsct?
BEOLE A

3|

oF

.{

3|

I3 AL SELZAHSE Al

(}

ok & e ' Xt

Al

ERARY
x|
x|
B |
A AA 2

=

3

o
ol
At

t

or

2 AR U Z L2 EF ef 2021 MAE

Wi Ltol 80All! obE| 1= 2t

o1 ofCI ALt Shetst

a
=
Lt
=
FE
Lol 7k

(

7| Et

i

ol
<a

21-N2-09-3

7|Et

Melolg




[EXIMA A1

0
0
op

ol
<0

=

A

=

SIME F

=

b

=]
o

29,8009 Cf &l 69,8004
A

Yt
=k 23,2669
dct

=
=
7|3 = E-lYct

=

7+ 49,8008 49,800&

=]

[

bl

I

=
3
or

il enl3

2

)

&

MEAD dop

A= =7

=

=l

7

°
SR E

2 FHol =AM

2+ 1000mgoi|

1

AN E Lol FEE 2Y 282mg SELZALE BHE2
O| At 371 & | =4 7k x|

52

VYR 28AT} U ols|
1M EE Tof

EF? AU
228w 2t |7} of AR
a2M 6y REA

o
e

&yt

AHalgl

mo

ol

8

Al
K

ol

o

X

il
ol

ol

Lot

A

=
ZE7} 49,8004

b FM 2

titol 80Al ob= N= gt
X3

(42)
x| 2otz 22

xtet]

4o
0

HHE 1208 & 482 + 122 REAHEHE

AEH <

ol
Tl

ol
<0
10

29,8008 Cf &el 69,800¥

7| Et

-

Ru

ol
<0

21-N2-09-3

7|Et

Melolg




[EX|AMA] &1

= lof
A._l_. El
= 2]
oo
T M_o
[T] 0
a | O
2| ™ M
3
1o
1H =
i Y ™
3 .W._ o 8
L ’r H
o % _ '
ol & M = . 20 I
AN © o W olﬁ
T W Ho o =
& < = 3 Hi 1o
3 L P <l < of
32 I H . ﬂ m
AEQ a_.ﬂum_H %_. LZ ol _ o 1
a2 I I Bl - & Moz x N
S g koud = A = w G+ w W
=) — ol o - o 10 - Rl < = Zl _
B2 )OS m k2 oy N = = < 5 <
a g S = 4 ol K Ml g IH 1] = ML) W -
n4 K T o . R =[] W oar =3 @ g o= ) - o
§ o By Fmy N g SuA x! oo 0 2 ] A w | oo
W o~ mAH@ o TR L R 110 am U@ A T|a| =
_ Hu W S 35 < b of B RN . o K X 3 2 T a
= = o [ o= * ™ o= | = = O o = k1 of = H 3 3
o B o o P. ootz W T Hood mimlilg T =
o X M moN L P E TSy TRE W aWEI . 2Ty o O
R mem oL oo Boamuw Z 3 v Hw pEA3 @
ao B oS K & o ol ol = X RI ® o w0 o o 2 — of <d g
o mo or  —~ ®l AU o B ono @ omo KN o o RS — T Tz B0 R oA TR w al
oo OF o =+ = o 0 W oR Ho © mo © —~ 1o ol — il N
olofm ZE@E Rorodgio Zmraw Foewodl Zo FhEwea puww )
Torormm TZHNMS TR R ol o = o 9N Al ol KK o
o M TRK R W oo m R NHawm A= D55 3




[EXIMA A1

ol
- E
4ar ol
a3
o0
T
1]
31
<0 —
jo))
% )
3 | &
S 7 =
— Rr Y
= <0 =
o0 L.o ]
— = W B I
- = Ho i) I
= JiT Kir K
%Eo N W:._m._Ar __%W__n_ o
H o O < o)
o & e b £ u
g 1o @ oo W 5 or g w o
woa N oD [RRANC S = 0o 2
L iy N 28z L sl
Am.ﬁ% N Rl N <= - N.xrou._ﬂ T X
_H 2= W o G = _ o ® Rmegi K = |
oo O o= OF w o o~ = U T o o Ll_.Arl_.n__n_ %0 lof
o T R @ O & oo o TN T ar o & o X ool f o A E | o
%% ROR @S m oo A B Aﬂ%ix_ mo- Koo lw® Sl x| =
u =1 O o o oo 0 S5 K
oA W0 g J 2 o w3 T = o of _ - ® W W | o
5 LHTolwm o w 2HI THRy 5 EHEz THmoa @D
% ST HTE *E L _ Tnz STM K H YT Ha o RN YT
LardET o & W W T N F Lo PRIy 03y oar T RS X [y
Mwﬁ_oﬂ_n_.nmﬂ_.ﬂ_._. _Aoﬂ WNWN._W W T = H...Aﬂuoﬂ._xwm M_Am.ﬂwm.._ﬂh_.__eq ~ @___ﬂ
B oo ®momo = mo mo o el Iy B o o %_._ao____ﬂm_: Bowo m ovo i oMo o %%EQI_%MMONM m_.
m_ugﬂgggﬁmm éE% ﬁg_u_mg._ U Y A _ungﬂgm___g% J.me_%g_/__oww =
EHNmAITAwN o 2o ZHdddd DA A@mHET T IMHKFST <




(=X M AL 1

0
0
oR

ol
<0

1o

=R

==t

9|

AagAA 2

HEEA] XA 5= AFLCH

ofo

+ 124 & 2H(1,000mg)

AT E o FEZY 282mg

o0

7+ 49,800

[
(=

HE

2 AHE 7

1+ FOiA| HEZ 42tx 1202 &

29,800 Cf &¢l 69,800

3
=

HOAlLSE XM/ A

|
=

3|

=]
™

S0l A 7 &=y FHE 23,2668 x 3

=
=

=EEEEN

Tm 2
3 AU G

ao=

A
=

s to|L 7t O RHAIUE L CH

6d FEXE 7|3

e

3

ZH Al e M/ A 712k

1o

-

pal
KE

od

oh
=

X

ol
il
ofl

u
ol

of
al
i1

7| Et

[30)
| &
Tl 7
O
| L
[aV)
R0 ol
ol ow [y
o o ~
20 <a
qu
o
o
il




xa

s
of

0
0
op

ol
<0

ol
2
Tl

| 69,8008 (23,266¢ x3)

Yt
712 49,8008
grol

A

=

[

=

|

ok

ol
7ol REH|E 70|

= M2B

[=
-

F

ot&| 1 gl
T

LiLtol 80Al
29,8008 O

=13
=
I

7| Et

[s2]
#o| &
Tl T
O
0 T
[aV)
R0 ol
o oE iy
o o ~
0| zo
LA/
o
o
0




